

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### SZOCIÁLIS INTÉZMÉNY AKADÁLYMENTESÍTÉSE ÉS ENERGETIKAI FELÚJÍTÁSA TISZAVÁRKONYBAN

**Befejeződtek a kivitelezési munkálatai Tiszavárkony Község Önkormányzata** a Terület és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretén belül a TOP-4.2.1-15 jelű, Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése tárgyú felhívásra benyújtott **TOP-4.2.1-15-JN1-2016-00027** azonosító számú „Szociális intézmény akadálymentesítése és energetikai felújítása Tiszavárkonyban” című pályázatának.

A projekt fő céljai közé tartozott a Tiszavárkony, Iskola utca 6. szám alatti szociális intézmény akadálymentesítése és energetikai felújítása, mely az épületben helyet foglaló szociális alapszolgáltatások hatékonyabb szakmai egységét és a szolgáltatásnyújtás minőségi ellátását segítő fejlesztés. Az épület földszintjén egy tanácsadó helyiség/klubszoba, valamint egy mozgássérült WC került kialakításra. Az épület földszintje és a terepszint közötti szintkülönbség megtételét a mozgássérültek részére az - akadálymentesítés értelmében - egy rámpa megépítésével biztosítjuk

A projekt műszaki tartalmának megvalósításával az elavult fa homlokzati nyílászárók helyett, korszerű hőszigetelő műanyag nyílászárók kerültek beépítésre, a homlokzat és a padlásfödém pedig hőszigetelést kapott. A meglévő padló és falburkolatok bontása megtörtént és új burkolatok kerültek kialakításra. A belső ajtók szerkezeti és felületi felújítása megvalósult, a határoló felületek új felületkezelést kapnak. Az épület energetikai tulajdonságainak javítása érdekében megtörtént a pincefödém szigetelése, valamint a betonaljzat cseréje is. A fűtőrendszer korszerűsítése kapcsán egy új kazán, valamint megújuló energiaként, melegvíz előállítás rásegítése érdekében napkollektor került beépítésre. A további áramfogyasztás csökkenés érdekében megtörtént az izzók cseréje energiatakarékos izzókra.

Elmondható, hogy a fejlesztésnek köszönhetően az ellátotti kör számára magasabb minőségű szolgáltatási infrastruktúra valósult meg, az életkori sajátosságoknak megfelelőbb lett az ellátottak kiszolgálása, könnyíti a gondozást, nem utolsósorban pedig az erkölcsi hozadék a klienskörben és a dolgozók között leírhatatlan. Ezen pozitív hatás megvalósításán túl az elvégzett korszerűsítéssel csökkennek az épület üzemeltetési és fenntartási költségei.